

澳男子大白鲨口中逃生

上半身和脑袋被吞下,手持凿子拼命反击



游弋在澳大利亚海域的大白鲨

一名澳大利亚男子1月23日潜水时突遭一条大白鲨袭击。鲨鱼将他半个身体都吞入了嘴里,但他经过奋力拼搏,终于从鲨口逃生。

被大白鲨咬住脑袋

救援人员23日说,现年41岁的埃里克·内胡斯,当天在悉尼以南约400公里的伊登镇附近海域潜水捕捞鲍鱼时,突然遭到一条3米长大白鲨的猛烈袭击。

内胡斯的潜水伙伴丹尼斯·洛比斯基说,由于海水有9米深,并且非常浑浊,能见度很低,内胡斯根本没有看到大白鲨正在向他逼近,“他后来突然感到面罩被咬住,并且开始剧烈晃动,这才意识到自己已经落入鲨鱼的血盆大口。”

目睹整个袭击事件的洛比斯基说,鲨鱼咬住内胡斯的头部后,将他的保护面罩咬碎,使得内胡斯的鼻梁骨

折,“他的头被鲨鱼一口咬住,如果没有面罩保护,后果不堪设想。”

奋力搏斗逃出鲨口

鲨鱼一击得手后,又向内胡斯发动了第二次袭击,将他的半个身体都吞了下去,并用锋利的牙齿在内胡斯身上撕开几道长长的口子,内胡斯立刻鲜血直流,只剩下下半身和脚还露在鲨鱼的血盆大口外面。

然而,身受重伤的内胡斯并没有束手待毙,他在鲨鱼嘴中拼命地挣扎。当他用一个鲍鱼凿子朝鲨鱼的脑袋和眼睛猛戳后,大白鲨终于忍痛松开了口,内胡斯乘机脱身而逃。

内胡斯后来被同行的25岁儿子马克拖出水面,并被闻讯赶来的一架直升机送往附近医院救治。马克事后回忆说:“父亲浮出水面大叫说:‘救命,救命,有一条鲨

鱼,有一条鲨鱼。’我跑到船边,将他从海里拉到船上,他继续喊叫:‘快带我上岸,快带我上岸!’”

潜水背心救了一命

当地救援机构一名发言人说,内胡斯获救时还保持清醒状态,但其躯干两侧和胸部被咬伤,伤势虽然严重但病情稳定。

内胡斯获救后告诉朋友,他潜水时穿的含铅背心,在关键时刻发挥作用,救了他一命。

打捞鲍鱼的潜水者通常要在水下工作6到8小时。为了抵消海水回流的冲击,他们会穿上含铅的加重背心,使铅的重量均匀分布在全身各处,起到在海水中稳定重心的作用。在遭到鲨鱼袭击时,这件背心替内胡斯挡住了鲨鱼锋利牙齿的多次撕咬。

新华社 沈志真



内胡斯遭鲨鱼袭击前资料图



内胡斯潜水衣留下鲨鱼牙印

成名

鲨口逃生 几率小过中彩票

内胡斯勇斗大白鲨的经历,使他成为当地居民心目中的“超级英雄”。

“内胡斯是条硬汉,”洛比斯基称赞自己的好友说,“这件事情考验着每个人的勇气,能从鲨鱼嘴下逃生的几率,比中彩票还小。”

为避免出现鲨鱼袭人事件,澳大利亚当局采取一系列防范措施,包括在危险地区设立防鲨网,但是每年仍会出现鲨鱼袭人事件。由于大白鲨体型庞大,攻击凶猛,遇袭者很难逃生。

“鲨鱼袭击国际档案”公布统计资料称,从1990年到2005年,澳大利亚发生74起鲨鱼袭人事件,同期在美国的佛罗里达州发生341起鲨鱼袭人事件。



韩国新版万元纸币上出现中国浑天仪

韩国纸币印上中国浑天仪

在韩国内部引发轩然大波,银行受到批评

韩国银行于1月22日正式发行新版万元和千元的韩元纸币。其中,在新版万元纸币上,中国古代天文仪器“浑天仪”赫然纸上,这在韩国国内引发了轩然大波。

承认中国发明浑天仪

韩国这次发行的新版韩元纸币与旧版相比,尺寸稍小,色泽更鲜艳,图案也有所变动。其中在新版万元纸币上,出现了中国古代天文仪器“浑天仪”的图片。

浑天仪是浑仪和浑象的总称。浑仪是测量天体球面坐标的一种仪器,浑象是用来演示天象的仪表,可用来直观形象地了解日月星辰的相互位置和运动规律。它们均为我国东汉天文学家张衡所制。

韩国虽然拥有所谓独创的“浑天表”,但韩国人一直承认浑天仪是中国的天文仪器。

“不应印上韩国货币”

此次韩国银行却将浑天仪印在韩国货币上,引发了轩然大波,批评者称,这会让人以为浑天仪是代表韩国的科学成果。

首尔大学历史系教授文重亮对银行方面的“疏忽”予以严厉批评说:“浑天仪最早源于中国,因此不能出现在韩国货币上。”

面对外界质疑,韩国银行前发行局局长金斗经解释说:“浑天表的箱体设计与货币图案显得格格不入,因此,我们退而求其次,选择浑天仪作为货币图案。”

然而,韩国民众还是认为,银行方面在选择新版纸币图案时,仅注重于设计,却忽视了货币特有的科学性和历史内涵,这种做法显然不妥。据《北京晚报》报道

“伦敦最小公寓”叫价 260 万

面积只有 6.7 平方米,还未经任何装修

英国伦敦的楼价之高众所周知,但令人惊讶的是,伦敦一套正在出售的公寓,尽管面积只有6.7平方米,也没有经过任何装修,但叫价高达260万人民币,相当于每平方米38.8万人民币。

每平方米售价 38.8 万

这间天价小公寓位于伦敦切尔西地区黄金地段的“18卡多根官大厦”,它宽约1.8米、长3.7米,总面积不过6.7平方米大小只相当于一张桌球台,或者2张双人床。

在这间公寓内,所谓的“厨房”只是屋里一处凹陷的壁橱,“浴室”则是一个装有淋浴喷头的小柜子。其面积是如此之小,以至于有人戏称:“哪怕你想在房间中甩动一只猫,都会很困难。”参观者称,该公寓犹如一个“独立囚室”——它只比英国法定最小牢房面积的5.7平方米大出1平方米。

但令人惊讶的是,就是这样一间“迷你公寓”,售价竟高达260万人民币,相当于每平方米38.8万人民币,几乎是目前伦敦平均房价的2倍。

还得再花 46 万装修

虽然该公寓堪称天价,但它还只是一套没有经过任何装修的“毛坯房”。

这间小房子位于大厦的地下室,本来由大厦的所有业主共同拥有,过去一直供给大厦管理员工居住。自从去年管理



“在房间中甩动一只猫都会很困难”

员搬走后,该房间就一直只被用来堆放建筑材料。因此,买家买下它后,最少还得再花费约46万人民币铺设电线、粉刷墙面、加建新浴室与新厨房,才能最终入住。

装修后将升值 20%

尽管如此,该公寓自从1月17日放盘后,已经有3名买家表示有兴趣购买。负责放盘的物业公司副主席杰森·诺思表示,这间房子很适合家庭女佣居住,也适合单身人士居住。

一旦这所房子被装修好后,其房价将会立即升值20%,每星期的租金也有望达到约4300元人民币,投资回报率可谓相当高。

目前英国最小的公寓位于诺丁山,它由一间壁橱改建而成,面积只有5.7平方米,有人想出154万元人民币购买,但业主一直不肯卖。袁海

货船遇风搁浅,英人哄抢货物

价值 1.75 万美元宝马摩托也被“拣”走,警察表示不犯法

瑞士地中海航运公司所属的“纳波利”号货轮,日前遭遇风暴后搁浅在英国德文郡附近海域,船上数百个集装箱散落海,“吸引”众多当地居民赶来“淘宝”,有人甚至“拣”走价值1.75万美元的宝马摩托车。

货品丰富随便“拣”

1月22日,德文郡布兰斯科姆海滩上散落着各种货物,从汽车配件到居家用品,十分丰富。约200多人在这里埋头寻找各自感兴趣的物品,他们拣到了化妆品、运动鞋、木桶《圣经》、动物食品、婴儿尿布等用品,而最受“欢迎”的则是酒和香水。

此外,诸如方向盘、排气管等汽车配件,也是颇受“淘宝者”青睐的货物。32岁的加雷思·托平在海滩上甚至幸运地“淘”到一辆包装完好无损、价值约为1.75万美元的宝马摩托车。

托平说,他看到从海上漂来的集装箱里有大约30辆摩托车,警察允许他们进入海滩后,所有人都开始找“纪念品”。警察说,早在21日晚,已有约15辆宝马摩托车被开走。

填张表就可“拣”走

负责看守海滩的警察表示,他们不会阻止当地居民

进入海滩“淘宝”,因为他们无权这么做。按照英国相关法律,人们可以从失事船中拿走物品,但必须首先填写表格,向政府相关部门申报拿走了哪些物品。在原主人最终做出如何处置这些物品的决定前,“淘宝者”可以暂时将其保留,但不能擅自据为己有。

警方22日在海滩上分发申报表格,供“淘宝者”填写。“应该允许人们带走他们喜欢的东西,这有助于清理海滩。况且,这也是一种‘沙滩文化’。”“淘宝”队伍里的一名妇女说,她已经“淘”到一些地毯,并将按照法律要求进行申报。

但与此同时,一些不那么遵纪守法的人却已经在网上公开拍卖“淘”到的货物。约10个被注明来自“纳波利”号货轮的宝马车安全气囊,已赫然出现在“电子港湾”(eBay)网站上进行拍卖。

影响环境波及海鸟

暴风雨18日席卷欧洲部分地区,导致6.2万吨级的“纳波利”号货轮船体两侧均出现大豁口。由于船身已经逐渐下沉,救援行动负责人命令其强行搁浅。

搁浅后,“纳波利”号船体倾斜,其装载的2000多个集装箱中的数百个落入海水中,其中一些漂到岸边。



22日,英国人在英国德文郡附近海滩,搬运从搁浅货轮上漂来的物品

英国海事和海岸警局发言人22日说,集装箱里的货物被人群拽出来,撒得到处都是,加上部分集装箱里可能装有危险品或有毒化学

物质,很可能危害环境。此外,这次事故还导致货轮上的200吨油漏入海中,威胁到约600只海鸟的生存。张代雷(新华社供本报特稿)

以使团团长巴黎神秘失踪

隶属以色列国防部,留下纸条说想自杀

法国巴黎警方22日表示,以色列国防部驻欧洲使团团团长上周日从巴黎寓所神秘出走,并留下纸条说想自杀。目前,以色列特工和法国警察正在全力调查他的下落。

有消息称,这名失踪的以色列使团团团长名叫戴维·达汗,“考虑到他这段时间的身体状况,自杀的可能性不能排除,并且他还留下纸条说他正想着自杀。”据了解,达汗失踪前把留

言纸条留在巴黎的公寓里。达汗租住公寓的看门人说,达汗在上周日午夜离开住所,然后再也没有看到他回来。巴黎警方、以色列特工和达汗的妻子,正在巴黎全城搜寻失踪团长的下落。

以色列外交部和国防部拒绝就此事发表评论,他们都表示有新的消息,会先告知达汗的亲友,然后才会向外界通报,这是尊重对方的隐私。邱永峰